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Avenida Los Héroes 

S/N, Ollagüe 

 

SESION ORDINARIA N°019 

 
 
FECHA                                  :          01-07-2025                             HORA:  11:05 Hrs. 
LUGAR      : Sala de Concejo  
PRESIDENTE                        :          Jhean Ramírez Domínguez 
SECRETARIO                        :          Jorge Berrios 
CONCEJALES ASISTENTES :          Luis Anza A.                             Concejal 
                                                         Javier Condori Q.                    Concejal        
                                                         Julia Pizarro R.                        Concejala 
                                                         Luis Cutipa    .                          Concejal  
                                                         Luis Fernández C.                   Concejal 
NÓMINA DE INVITADOS:            Felipe Chávez                          Director de control 
                                                        Jason Bulo                                Director de SECOPLAN 
                                     
                      
TABLA:  

1.-Aprobacion Acta Sesión Extraordinaria N°002 
2.-Tabla Ordinaria   

2.1 Adjudicación Proyecto "MEJORAMIENTO DE ESCUELA SAN ANTONIO DE PADUA, 
LOCALIDAD Y COMUNA DE OLLAGÜE" ID: 1271797-2-LQ25. 

3.-Cuenta Representante concejales AMRA y Cuenta Trabajo Comisiones  
4.-Varios 
 
En Ollagüe a uno de Julio del año 2025, siendo las 11:05 horas se da inicio a la sesión Ordinaria N°019 
del Concejo Municipal de Ollagüe, en dependencias de la Sede Social, ubicada en Avda. Los Héroes 
S/N, con la asistencia del Sr. Alcalde y Sres. Concejales arriba indicados.  
 

PUNTO 1 APROBACIÓN ACTA SESIÓN ANTERIOR 

 

Sr. Presidente de concejo consulta si existen observaciones al acta sesión extraordinaria N°002 
enviada por correo electrónico, no existiendo ninguna. 
 

ACUERDO N°066/2025 

 
Por unanimidad de los Sres. Concejales y el voto de 
aprobación del presidente del concejo.- 
 
Se aprueba sin observaciones el acta de la Sesión 
Extraordinaria N°002 de fecha 24.06.2025.- 
 
Concurren al Acuerdo los Señores Concejales, Luis Anza, 
Javier Condori, Luis Cutipa, Julia Pizarro y Luis Fernández.- 
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PUNTO 2 TABLA ORDINARIA 

 

PUNTO 2.1 ADJUDICACIÓN PROYECTO "MEJORAMIENTO DE ESCUELA SAN ANTONIO DE 
PADUA, LOCALIDAD Y COMUNA DE OLLAGÜE" ID: 1271797-2-LQ25. 
 

Sr. presidente de concejo le da el pase al director de SECOPLAN Jason Bulo para que exponga la 
adjudicación de este proyecto. 
 

Sr. Jason Bulo en su calidad de Directo de SECOPLAN, expone la adjudicación del proyecto 
"MEJORAMIENTO DE ESCUELA SAN ANTONIO DE PADUA, LOCALIDAD Y COMUNA DE OLLAGÜE" ID: 
1271797-2-LQ25. Explica los distintos procesos y etapa de este proyecto. 
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Sr. Presidente de concejo lleva a votación la adjudicación del proyecto "MEJORAMIENTO DE ESCUELA 
SAN ANTONIO DE PADUA, LOCALIDAD Y COMUNA DE OLLAGÜE" ID: 1271797-2-LQ25. 
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 ACUERDO N°067/2025 

 
Por unanimidad de los Sres. Concejales y el voto de 
aprobación del presidente del concejo.- 
 
Se aprueba adjudicación de licitación pública 
denominada: “Mejoramiento de Escuela San Antonio de 
Padua, Localidad y Comuna de Ollagüe” ID: 1271797-2-
LQ25, a la Empresa Ingeniería y proyectos fabricación de 
estructuras y estanques geología montaje industrial 
transporte de carga CIA LTDA (FHA LTDA), RUT 
76.495.472-6, por un monto de $269.181.002 (Doscientos 
sesenta y nueve millones ciento ochenta y un mil dos 
pesos) IVA incluido.- 
 
Concurren al Acuerdo los Señores Concejales, Luis Anza, 
Javier Condori, Luis Cutipa, Julia Pizarro y Luis Fernández.- 

                                                                            

PUNTO 3 CUENTA REPRESENTANTE CONCEJALES AMRA Y CUENTA TRABAJO COMISIONES 

 

Sr. Presidente de concejo, pregunta si existen cuenta de representantes concejales AMRA y cuenta 
de trabajo comisiones. 
 

PUNTO 4 VARIOS 

 

Concejal Luis Fernández indica que no tiene puntos varios. 
                          
Concejal Luis Cutipa da a conocer sus puntos varios: 
 

• Consulta sobre los sumarios e instrucciones que dio la contraloría y consulta también sobre 
la plaza de juego. 

• Consulta situación Estadio. 
• Consulta sobre la reposición de equipos eléctricos por corte de energía. 
• Indica que la página de transparencia no se encuentra actualizada. 

 

Respecto a los sumarios, el presidente de concejo indica que se realizó todo el proceso e indica que 
está a la espera de las vistas fiscales, pero que ya está cerca el veredicto. También indica que en 
relación a la plaza de juego igual respondieron a la contraloría y comenta que con el equipo de 
SECOPLAN se dieron cuenta que el arreglo igual sale caro y difícil, así que se intentara subsanar eso. 
 
En relación al estadio, el presidente de concejo indica que ha habido reuniones con la empresa, lo 
que si se quiere hacer es terminar el proyecto de buena manera. 
 
Sr. presidente de concejo respecto a la reposición de equipos eléctricos comenta que la empresa 
devolvió la mayoría a los pobladores y aún están los compromisos con el poblador Luis Condori. 
 
Respecto a la pagina de transparencia, el presidente de concejo indica que la funcionaria encargada 
se encuentra con licencia y que el cargo lo volvió asumir Manuel y que han respondido todas las 
solicitudes. 
 
Sr. Felipe Chávez complementa e indica que no esta tan atrasado, solo con un mes, pero que si se 
están poniendo al día y las respuestas a las solicitudes están todas respondidas. 
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Concejal Javier Condori da a conocer sus puntos varios: 
 

• Consulta sobre Reten de carabineros. 
 

Respecto a Reten de carabineros, sr. presidente de concejo responde que reten tiene un avance del 
60%, se realizó una visita hace un mes, indica que el proyecto no se puede cambiar y que el retén es 
de última generación, ya que va a tener climatización, va a tener un sistema autónomo de 
electricidad, ya están instalado los generadores, hay avances y la reevaluación está aprobada. 
 

Concejal Luis Anza indica que no tiene puntos varios. 
 
Concejala Julia Pizarro da a conocer sus puntos varios: 
 

• Ordenanza tenencia responsable de mascotas. 
 

Sr. presidente de concejo indica que la jurídica tiene todos los casos al día, y que este punto de la 
ordenanza lo verán en conjunto con la jurídica. 
 

Sr. presidente de concejo solicita autorización a los concejales para que en los puntos varios del 
concejal Luis Anza, pueda intervenir una pobladora. 
 

Concejales indican que no hay problema. 
 

Sra. Sabina se presenta ante concejo e indica que tiene un reclamo, ya que a sus hijos los acusaron 
de robar material en la empresa que ellos trabajaban y ella indica que no permite eso, es por lo 
mismo que ella quiere pruebas de la acusación. 
 

Sr. presidente de concejo indica que es un tema complejo y que ha tenido conversaciones con los 
involucrados y con la empresa SICOMAQ, pero lamentablemente la empresa SICOMAQ no depende 
de la municipalidad, ya que ellos tienen un contrato con el MOP. Pero el sr. presidente indica que lo 
que le indicaron a el no fue que a ellos los desvincularon por robo, solo por no hacer bien la pega de 
guardias, ya que se habían perdido cosas. 
 

Sra. Sabina indica, pero la gente habla que sus hijos son ladrones. 
 

Sr. presidente de concejo indica que no se puede hacer cargo de las cosas que habla la gente, pero 
que el si como alcalde, da fe que los hijos de la señora Sabina son excelentes personas, de igual 
forma el alcalde se compromete a tener una reunión con la empresa SICOMAQ. 
 

Presidente de concejo da termino a la sesión de concejo, siendo las 12:52 Hrs. 

 
 
CIERRE DE SESIÓN    : 12:52 horas 
 
 
La grabación completa de esta sesión ordinaria de concejo N°019, se encuentra en la página web 
de la municipalidad de Ollagüe. 
 

 

FIRMAN EN CONFORMIDAD: 
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